

4 декабря в МБОУ Усть-Кемская СОШ № 10 по традиции прошло внеурочное занятие «Разговоры о важном», тема занятия «Мы вместе».

На этом занятии мы поговорили о волонтерской деятельности, милосердии, о социальном служении. Акцентировали внимание детей на том, что если люди объединяются вместе ради добрых дел, то им по плечу любые задачи; что в нашей стране волонтерское движение объединяет в себе огромное количество людей разных возрастов, профессий, национальностей, и это количество с каждым годом растет, вспомнили работу волонтеров в ковид и помощь волонтерских отрядов в зоне СВО и конечно же просмотрели видеоролики по теме.

